

20 марта 1985 года ◆ 1

# ИСКУССТВО



## Сегодня — и ежедневно...

Пятьдесят лет тому назад в Кирове впервые появилось это чудо — куклы, свой собственный кукольный театр. Давно выросли те дети, которым в ту далекую пору посчастливилось попасть на первый спектакль Кировского областного театра кукол. Выросли дети этих детей. Вырос, разумеется, и сам театр — сейчас он ориентируется в своей работе не только на маленького, но и на взрослого зрителя, успев показать свои спектакли в разных концах страны. Неизменной остается только любовь зрителей к этому удивительному, древнему и такому юному искусству. Ведь куклы никогда не стареют...

НА СНИМКАХ:

Идет спектакль;

В зрительном зале театра

Инженер-конструктор кукол

Д. Морданов.

Фото В. ВАСЕННИНА

